

国际足联指导俱乐部减薪

建议快到期的球员合同延长至赛季“真正结束”

据新华社巴黎4月7日电 鉴于新冠肺炎疫情对国际足联带来的巨大影响,国际足联7日提出了一系列指导意见,旨在帮助各联赛和俱乐部解决由疫情引发的种种问题。

在这些指导意见中,国际足联提出,考虑到目前大部分国家和地区的联赛都无法按原定日期结束本赛季的剩余比赛,所以建议延长球员合同至赛季“真正

结束”。“这样更符合合同签订时双方的初衷,同时也可以保持这项运动的完整性和稳定性。”国际足联在声明中说。

同样地,由于赛程的推迟,国际足联也将对今年的转会窗口采取更为灵活的态度,允许各联赛根据实际情况调整转会窗口的时间。

对于目前各大联赛、俱乐部

及球员都非常关注的球员减薪问题,国际足联表示,鼓励俱乐部和球员双方共同努力寻求解决方案。如果双方无法达成一致,可以将问题提交至国际足联。国际足联将考虑以下因素进行裁决:俱乐部是否真正尝试过与球员达成协议;俱乐部目前的经济状况;对球员合同进行调整的比例;合同调整后球员的实际净收入;球员是否被

同等对待。

到目前为止,欧洲五大联赛在球员减薪问题上的步调并不一致。西甲、意甲以及德甲已经有多家俱乐部宣布对队内球员采取不同程度的降薪政策;法甲方面,球员和俱乐部代表7日达成了协议,将暂时对所有球员进行降薪,具体幅度根据球员的月收入来定;英超方面,各方的谈判还在继续。

申办世界杯行贿了? 卡塔尔坚决否认

据新华社北京4月8日电 针对日前在美国公布的法院文件中所包含的指控,2022卡塔尔世界杯足球赛组委会8日在一份声明中表示,在世界杯申办过程中从未有过不当行为。

这份法院文件提到,在申办世界杯的过程中,卡塔尔曾向数名南美官员行贿,以获得2022年世界杯的主办权。

卡塔尔方面表示,虽然多年受到虚假指控,但从没有任何证据表明卡塔尔为获得举办国际足联2022年世界杯的举办权而采取任何不道德或有悖于国际足联严格申办规则的手段。

卡塔尔世界杯组委会在声明中说:“在2018、2022年国际足联世界杯申办过程中,本委员会坚守所有相关规则规定,所有与此相悖的指责均为无中生有,并将受到强烈谴责。”

4月6日,美国纽约布鲁克林联邦法院指控多名国际足联官员在俄罗斯和卡塔尔分别申办2018和2022年世界杯过程中存在收受贿赂和其他违规行为。国际足联随后发表声明称,将全力配合调查。国际足联同时指出,国际足联道德委员会已对上述存在违规行为的官员实施了处罚。

小罗离开监狱 在酒店执行监禁

球迷依然追捧求签名

据新华社里约热内卢4月7日电 亚松森消息,巴拉圭法官7日同意巴西前足球运动员罗纳尔迪尼奥及其兄弟狱外监禁。

罗纳尔迪尼奥和哥哥阿西斯3月4日抵达亚松森打算参加一个非政府组织举办的活动时,在海关被发现所持巴拉圭护照是假的。6日,两人在下榻的宾馆被警方带走,接受最长可达6个月的预防性拘留。

3月6日起他们二人一直在巴拉圭国家警察局的监狱中拘留,并等待案件宣判,其律师此前三次要求保释均未成功。

法院同意狱外监禁后,二人每人缴纳80万美元保证金,之后转移到巴拉圭首都亚松森市中心一酒店内,如果离开酒店,保证金将被没收。

从被捕至今,小罗在监狱中被关押了32天。这32天的牢狱生活,小罗既不孤单也不枯燥,甚至可以用“丰富多彩”来形容。从被捕、审讯开始,小罗便一路被工作人员要求合影;入狱后他先是参加了一场监狱五人制足球比赛,打进5球,另外还献出6次助攻,独造11球拿下“金囚奖”,外加16公斤猪肉的冠军奖励。

那之后,小罗与狱友一起做起了木工,他还在狱中度过了自己40岁的生日,狂欢派对、烧烤大餐、特制生日蛋糕,还收到了足坛众星的诸多生日祝福。

在共支付160万美元获得保释之后,早已经有成群的媒体和球迷围堵在监狱门口等候小罗,前世界足球先生还大方地为球迷签名。乘车离开时,小罗不忘向窗外的球迷挥手道别。

不过,虽然已经被准许出狱,但小罗暂时仍然无法返回巴西。因为,除使用假护照外,两人还被巴拉圭司法部认为“有迹象表明,可能存在其他犯罪事实,因此在调查过程中,他们俩必须留在巴拉圭”。

疫情之下的球星

C罗发起卷腹挑战 被非“凡”人物击败

本报讯 疫情之下赛事暂停,憋在家里的球员可不习惯没有训练的日子。近日,在“颠卷纸”挑战风靡足坛过后,又出现一项新的挑战——“客厅杯”卷腹挑战。

这是由葡萄牙巨星C罗在社交媒体发起的,他在45秒内完成了142个直腿屈膝卷腹动作。在视频的最后,C罗号召大

家一起参与,在疫情宅家期间保持身体机能,提高免疫力。

C罗(下图右)所做的卷腹动作,是仰卧起坐的一种。做这个动作时,他躺在垫子上,双腿伸直直立,然后上身离地,用双手去触碰双脚。

皇马小将罗德里戈迅速挑战,但在45秒内仅完成了103次。很快,欧洲当红球星埃尔

林·哈兰德迎战,但他也没能击败C罗,成绩是45秒124次。然而,纪录就是用来打破的。C罗的葡萄牙国家队队友、本菲卡中卫鲁本·迪亚斯,45秒内完成了145次,比C罗多3次。

C罗现年35岁,哈兰德年仅19岁,迪亚斯22岁。C罗老当益壮,哈兰德未及弱冠之年,迪亚斯能打破C罗纪录,显示出他出

众的身体条件。

不过,一个逆天的非“凡”之人也出现了。南非田径运动员塞蒙娅参加了挑战,他(她)在45秒内做了176次,远超C罗的纪录。塞蒙娅曾夺得2016年奥运会女子800米金牌,但其性别一直备受争议。2019年国际田联将塞蒙娅定义为“生物学上的男性”。 (邓涵予)



费德勒对墙截击 小德主动挑战

本报讯 网坛巡回赛暂停,“赋闲”在家的费德勒(上图左)通过社交媒体发起了一项截击挑战。费德勒的这一号召也得到了德约科维奇、罗迪克、休·杰克曼、克罗斯等人的响应。

澳网结束后,费德勒进行了膝部手术,原计划在草地赛季复出。不过,受新冠肺炎疫情影响,巡回赛目前已停摆至7月13日,草地赛季也被取消。

前几天,费德勒通过社交媒体分享了几个在家训练的片

段。昨天,他又发起了一个截击挑战,面对墙壁做小幅度截击动作。“这是一个实用的个人练习,让我看看你们怎么做,回复并带上视频,我会给你们一些提示。记得明智地选择帽子哦。”费德勒写道。

这个动作看似简单,但却需要极强的腕力和指力来控制球拍和节奏。不过对费德勒来说,一切游刃有余。一分钟的视频,费德勒截击次数达到了238个。

现世界排名第一的德约科

维奇接受了挑战,并回应道:“还行吗?”费德勒很快回复:“你用截击已经击败我好多次啦,我认为你不需要任何提示了。”已经退役的罗迪克表示会完成这项挑战,不过他回复费德勒:“正如你和所有人知道的,我不喜欢截击。”

“狼叔”休·杰克曼、德国足球运动员克罗斯、美国高山滑雪运动员席弗琳等人也都接受挑战。席弗琳回复费德勒,“有趣的练习方式。如果我能连续80

年练习这个动作,也许我能有你一半熟练。”休·杰克曼说:“我在纽约没有网球场,只能爬15层楼梯来接受你的挑战了!”费德勒则评价道:“金刚狼总是处在野兽模式。”

新科澳网女单冠军肯宁也接受了挑战。还有更多普通球友纷纷上传截击视频,期待能得到费德勒的亲自指点,而费德勒也兑现了承诺,给大家“一句话点评。”

(孙海光)